LES TROIS DEFIS DU MOIS DE JANVIER

DEFI 1

Dans cette citation de Paul Léautaud, deux lettres
ont eté systématiqguement remplacées par des tirets
et les espaces entre les mots ont eté supprimes.

-N-ITMALDESAUT-ESQUAND-NN
ESAITPASDAB--D-I-EDES-IMEME

Reconstituez la phrase.

Trophée Lewis Carroll 2012
DEFI 2

Dans une éecurie, il y a des hommes et des chevaux.
On y dénombre 22 tétes et 72 pieds.

Combien y a-t-il d’hommes ? de chevaux ?

DEFI 3
8 Placez les nombres 1, 2, 3, 4
et 5 dans les brigques vides.

Aux 2e et 3e niveaux de la pyramide,
un nombre écrit dans une brigue devra

toujours étre égal au total des
nombres écrits dans les deux briques
sur lesquelles celle-ci repose

Réponses le mois prochain avec de nouveaux défis



